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В школе имеется столовый зал на 200 мест, пищеблок для приготовления пищи, буфет. Питание готовится поварами столовой по меню, разработанном на основе современных требований, предъявляемых к питанию учащихся (в соответствии с возрастными категориями и учебными нагрузками).
Условия охраны здоровья обучающихся.
Охрана здоровья осуществляется в полном соответствии с нормативными актами РФ. В образовательном учреждении имеется медпункт, процедурная комната. С 8:00 до 17:00 дежурит медсестра. Ежегодно проводится диспансеризация обучающихся на базе школы.
Весь педагогический состав ежегодно проходит курсы и аттестацию по оказанию первой медицинской помощи.
Школой  получен  диагностический программно-комплексный аппарат АРМИС.   Диагностический  комплекс позволяет   обследовать  учащихся школы  на наличие заболеваний опорно-двигательного аппарата, системы кровообращения, зрения и т.д. Распечатки программы о состоянии здоровья каждого школьника  вручаются  родителям. И уже с этим документом при необходимости  родители  учащихся могут  отправляться к врачу. Чтобы выявить отклонения в здоровье, аппарату требуется 20-30 минут. Полученные данные в зашифрованном виде передаются  на сервер Регионального центра здоровьесбережения в сфере образования  г. Ростова - на –Дону. 


