Структура управления ОУ (согласно Уставу МБОУ СОШ № 14 г. Азова)
Управление МБОУ СОШ № 14 г. Азова строится на принципах     единоначалия   и самоуправления.  

Структура, компетенция органов управления МБОУ  СОШ  № 14 г. Азова, порядок их формирования, сроки полномочий и порядок деятельности таких органов определяются настоящим Уставом в соответствии с законодательством.

Управление в МБОУ  СОШ  № 14 г. Азова осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской  Федерации, настоящим    Уставом и договором с учредителем.

Органами управления МБОУ СОШ № 14 г. Азова  являются директор МБОУ  СОШ  № 14  г. Азова, прошедший соответствующую аттестацию, а также иные предусмотренные действующим законодательством и настоящим Уставом органы, а именно: Управляющий Совет, Общее собрание трудового коллектива, Педагогический совет. МБОУ  СОШ № 14  г. Азова  могут  быть созданы  Методический совет и  Попечительский совет.
  Общее руководство МБОУ СОШ № 14 г. Азова как общеобразовательным учреждением осуществляет Управляющий Совет МБОУ СОШ № 14 г. Азова (далее – Совет), который является коллегиальным внутришкольным органом государственно-общественного управления. Совет состоит из избранных, кооптированных и назначенных членов, имеющих управленческие полномочия по решению ряда важных вопросов функционирования и развития МБОУ СОШ № 14 г. Азова.

 В целях развития и совершенствования образовательного процесса, повышения профессионального мастерства и творческого роста учителей и воспитателей в МБОУ  СОШ  № 14  г. Азова  действует Педагогический совет - коллегиальный орган, объединяющий педагогических работников МБОУ   СОШ   №  14  г. Азова.
Трудовой коллектив МБОУ СОШ № 14 г. Азова  составляют все граждане, участвующие своим трудом в деятельности МБОУ   СОШ   № 14 г. Азова  на основе трудового договора. Полномочия трудового коллектива МБОУ СОШ № 14 г. Азова  осуществляются  Общим собранием трудового коллектива МБОУ   СОШ   №   14  г. Азова. 
 В МБОУ  СОШ  № 14 г. Азова    может быть создан Попечительский совет, состоящий из представителей государственной и муниципальной власти, общественности, администрации МБОУ СОШ № 14 г. Азова, педагогов, родителей (законных представителей) обучающихся, спонсоров и меценатов. Деятельность и полномочия Попечительского совета регламентируются положением о Попечительском совете
 В МБОУ   СОШ  № 14 г. Азова  создаётся Методический совет, решающий вопросы методического сопровождения образовательного процесса. Методический совет является совещательным органом в структуре управления образовательным процессом, способствует решению приоритетных психолого-педагогических и методических проблем деятельности МБОУ  СОШ   №   14 г. Азова. 
Управляющий Совет:

Клименко И.В. - председатель Управляющего Совета                      
Влазнев В.В. - депутат Азовской Городской Думы
Фоменко Г.И. - директор Школы
Гаврилова Н.А. - член родительского комитета
Гашимова К.С. – предс. родительского комитета
Бондарева М.В.- учитель начальной школы
           Шрайнер Сергей - обучающийся 
Анищенко Юля - обучающаяся , Алиева О.О. – учитель технологии
Методический Совет:
Фоменко Г.И. - директор Школы
Ерохина С.А. - зам. директора по УВР
Герасименко В.Н. - зам. директора по ВР
          Фирюлина Н.М. - зам. директора по МР
Бойко Е.А. - рук. ШМО естественно - научного цикла
Аксёнова С.Ф. - рук. ШМО русского языка и литературы
Приходько С.М.- рук. ШМО иностранного языка
Панасюк Е..В. - рук. ШМО математики
Алиева О.О. - рук. ШМО  эстетических дисциплин и спортивных
Скаландис О.Н. - рук. ШМО обществоведческого цикла
Попечительский Совет:
Пахальчук О.М.
Ральников С.Г.
Алексеев С.Н.
Влазнев В.В.

Колкин М.А.

Кузнецова О.Н.

Евтушенко А.Е.

Репунов  А.С.

Пшеничный Ю.Е.


 

